
24.8% 

36.7% 

78.9% 

30.1% 

79.6% 

13.6% 
2.7% 1.7% 

0% 
10% 
20% 
30% 
40% 
50% 
60% 
70% 
80% 
90% 

資料１：来街者層（※複数回答）	
 

30.0% 27.9% 

14.7% 
18.3% 

33.3% 

15.4% 14.7% 

7.4% 9.0% 
3.3% 1.2% 

6.3% 
12.4% 

5.1% 

0% 
5% 

10% 
15% 
20% 
25% 
30% 
35% 

地
域
の
人
口
増
加	
 

交
通
利
便
性
の
向
上	
 

業
種
・
業
態
の
充
実
化	
 

魅
力
あ
る
店
舗
の
増
加	
 

集
客
イ
ベ
ン
ト
等
の
実
施	
 

商
店
街
の
情
報
の
発
信	
 

近
隣
商
店
街
と
の
連
携
強

化	
 

駐
輪
場
・
駐
車
場
の
整
備	
 

施
設
・
環
境
の
充
実	
 

公
共
施
設
の
新
設
・
転
入	
 

近
郊
か
ら
の
大
型
店
の
撤

退	
 
近
郊
か
ら
の
大
型
店
の
進

出	
 

そ
の
他	
 

無
回
答	
 

資料２：来街者が「増えた」または「変わらない」要因（※複数回答３
つまで）	
 

42.1% 

6.2% 

52.2% 55.2% 

6.3% 7.5% 
2.3% 

13.8% 
5.1% 3.4% 3.8% 

50.3% 

8.9% 
0.9% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

地
域
の
人
口
減
少	
 

交
通
利
便
性
の
低
下	
 

業
種
・
業
態
の
不
足	
 

魅
力
あ
る
店
舗
の
減
少	
 

集
客
イ
ベ
ン
ト
等
の
未
実
施	
 

商
店
街
の
情
報
の
発
信
不
足	
 

近
隣
商
店
街
と
の
連
携
不
足	
 

駐
輪
場
・
駐
車
場
の
不
足	
 

施
設
・
環
境
の
未
整
備	
 

公
共
施
設
の
閉
鎖
・
移
転	
 

近
郊
の
大
型
店
の
撤
退	
 

近
郊
の
大
型
店
の
進
出	
 

そ
の
他	
 

無
回
答	
 

資料３：来街者が「減った」要因（※複数回答３つ
まで）	
 

13.6% 
6.4% 

13.7% 
6.8% 4.7% 

13.5% 
4.7% 6.7% 

11.5% 

2.5% 2.9% 

45.6% 

0% 
5% 

10% 
15% 
20% 
25% 
30% 
35% 
40% 
45% 
50% 

家
主
に
対
し
て
賃
貸
の
要
請

を
行
う	
 

家
賃
補
助
、
改
装
費
な
ど
の

補
助	
 

積
極
的
な
店
舗
誘
致	
 

商
店
街
に
と
䣬
て
マ
イ
ナ
ス

と
な
る
店
舗
の
出
店
抑
制	
 

駐
輪
場
・
駐
車
場
と
し
て
活

用	
 

コ
ミ
䣻
ニ
テ
䣵
施
設
と
し
て

活
用	
 

N
PO

活
動
な
ど
の
場
と
し
て

活
用	
 

創
業
者
支
援
の
場
と
し
て
活

用	
 

情
報
発
信
に
よ
る
新
規
出
店

の
促
進	
 

家
主
と
協
力
し
住
居
賃
貸
向

け
に
改
装	
 

そ
の
他	
 

特
に
関
与
し
て
い
な
い	
 

資料４：空き店舗の発生に対する取組（※複数回答３つまで）	
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



48.3% 

10.3% 

17.2% 

24.1% 

6.9% 

3.4% 

37.9% 

20.7% 

51.7% 

46.1% 

4.4% 

5.6% 

17.0% 

7.1% 

15.2% 

16.2% 

6.3% 

7.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

街路灯の設置・LED化	
 

アーケード改修	
 

商店街の外観統一	
 

休憩所・ベンチ・トイレ	
 

駐輪場	
 

駐車場	
 

案内板、統一看板	
 

バリアフリー	
 

防犯設備の設置	
 

資料６：繁栄・衰退している商店街が実施しているハード事業
（※複数解答）	
 

衰退している	
 

繁栄している	
 

79.3% 

69.0% 

69.0% 

62.1% 

58.6% 

20.7% 

17.2% 

13.8% 

13.8% 

60.1% 

29.4% 

31.4% 

37.1% 

12.2% 

34.5% 

1.3% 

9.0% 

5.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 

祭り・イベント	
 

環境美化、エコ活動	
 

防災・防犯	
 

共同宣伝（マップ、チラシ等）	
 

勉強会、学習会	
 

スタンプ、ポイントカード	
 

電子マネーの取り扱い	
 

高齢者向けサービス	
 

子育て支援サービス	
 

資料５：繁栄・衰退している商店街が実施しているソフト事業（※
複数解答）	
 

衰退している	
 

繁栄している	
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
資料１～６はいずれも 
「平成２４年度	
 中小企業庁委託調査事業	
 商店街実態調査報告書」 
をもとに野田が一部改変して作成。 


